
 

              2. BORcup 2022/23 

                                                                       po-mikulášský 

něco jako  

POKYNY pro setkání orientačních běžců ve Šluknovském výběžku 
                        měřeného tréninku v orientačním běhu 
 
Pořadatel:                   ZOOB Rumburk     za přispění MAS Český sever 

Datum:                        neděle   11. prosince 2022 
Centrum závodů:      Rumburk – Podhájí      (areál nemocnice na Podhájí)    50.9460725N, 14.5416728E 
Prezentace:     od 10:55 průběžně  
                          Na prezentaci bude formulář údajů pro určení koeficientů výpočtu BC.  
Vklady:            dobrovolné (na místě) 
Vzdálenosti:   START a CÍL v centru. 
Typ:                  Scorelauf s bonifikovanými postupy, kontroly na mapě označeny kódem kontroly. 
Start:                Průběžný, samoobslužný, jak kdo přijde, na startovací krabičku    00 = 11:00  
                          Výdej mapy není v místě startu, ale pod azimutem 270o/15m, výrazný strom V pata (lampión). 
                                 Cesta neznačena, v mapě vyznačeno značkou 702 ISSprOM. 
Cíl:                     Hned kousek vedle kontejnerů s odpadem (výrazný strom Z pata). 
Časový limit:   60 min, kontroly se začnou sbírat v 13:00 hod. 
Hodnocení:     O výsledku rozhoduje počet získaných bodů a pak čas. 
Bodování:       Za každou označenou kontrolu 1 bod (každá kontrola se počítá pouze 1x). 
                          Za absolvování označeného postupu (v libovolném směru a pořadí) +1-3 bonusové body  
                               (fialová + 1 bod, zelená + 2 body, modrá + 3 body), celkem je možné získat až 38 bodů. 
                          Při překročení časového limitu se odečítá 1 bod za první započatou min. + 2 body za druhou + ... 
Celkové výsledky  na ORIS, vyhlašování nebude 
Parkování:      Na místě, v okolí centra, POZOR - prostor je pouze pro dopravní obsluhu, v případě nějakého dotazu  
                               jdete na pohotovost. 
Mapa:              Pstružný potok, 1 : 4 000, E 5 m  

Zpracování map OCAD, tisk laser, A4, PRETEX (nefoliováno), stav 4/22, mírně aktualizováno. 
Popisy kontrol:  pouze na mapě (ORIS, F) 
Druh označování závodních průkazů:  SportIdent, nebude nastavení na bezkontaktní způsob ražení. 
 
UPOZORNĚNÍ:  Při absolvování tratě se může i vícekrát překonávat Pstružný potok. Lze po lávce pro pěší, mostku, 
ale i brodem (suchou nohou po kamenech). Pstružný potok je skoro všude brodný (0,2 - 0,5 m, teplota cca 2oC). 
Přes potok jsou popadané stromy, které je k překonání možné také použít, vyznačeno v mapě zelenou čárkou přes 
modrou, ale může to být trochu obtížné a klouže to!  

Bohužel obžerstvení na místě nebude, nemáme dovoleno rozdělat oheň a Petr je v Americe, ale skoro na 
mapě (S okraj) je SPORlife centrun (pizzerie, polévky, pití i to další) a Dymník (cca 2 km) je dobrá restaurace a kde 
si lze i prohlédnout terén pro 5BC. 
   
Informace a kontakt: Tomáš Babický babickyt@gmail.com tel.: 737 575 694 
 
 
 
 
 


